

## 加码河南,投资355亿元 央企给郑州通信建些啥,咱来看看

中国移动:建设“无线城市群”,推进河南信息化  
中国联通:应用世界先进信息技术,打造“智慧中原”

6月3日,河南省2011年与中央企业合作重点项目签约仪式在北京人民大会堂举行,此次签约项目数量130项,总投资额2898亿元。

在央企投资河南的热潮中,通信行业的央企中国移动和中国联通投资了355亿,这些投资能为郑州人带来些什么呢?

晚报记者 祁京  
通讯员 李铨 熊湘文

### A 生活更便利 “数字郑州”手机上的城市生活

“数字城市”被称为“第五基础设施”,也是和老百姓的生活最息息相关的,因而在此次签约会上也相当受关注。

中国移动说,未来3年,将在河南投资200多亿元,在无线城市群基础网络建设,无线城市群综合门户平台开发,推进物联网和无线城市群应用等领域开展深度合作,全面推进河南省信息化及信息产业发展。

中国联通也表示,从2011年到2013年,计划在河南投资100多亿元,应用世界先进的信息技术,加快推进城市系统中的人、物、组织之间的物联化和互联化,促进智慧政府、智慧交通、智能电网、智慧医院、智慧城管、智慧社区、智慧环保等领域的发展,打造“智慧中原”。

这样大手笔的投资,带来的将会是郑州市民生活的更加便利化。到时候,郑州人的手机不仅可以打电话,而且可以获取生活、工作、学习、旅游、娱乐等各种公共信息,还可以用来当门钥匙、刷手机消费,而且是随时随地高速无线上网。

### B 郑州当中心 华中最大数字机房建在了郑州

在移动和联通与省政府的协议中,大型IDC数据中心更受关注。

中国联通表示,2011年至2015年,中国联通将累计投入约46亿元,建成华中最大的IDC数据中心——“中原数据基地”,使河南成为中部地区信息交换、存储的数据枢纽。

中国移动也表示,将建设覆盖全省的无线城市网络,建设高速光纤宽带网,建设大型IDC数据中心及呼叫中心,打造IDC、物联网等特色应用,创造就业岗位,更好地满足河南经济社会发展的信息化需求。

IDC其实就是大型的服务器机房,所有的网站,都要从运营商那里租服务器,还有大家经常玩的网络游戏,也要租服务器。

不仅如此,IDC需要比别的地方都宽的宽带,哪个地方有大型的IDC,哪个地方就是通信枢纽,也就是说,未来郑州就是华中的通信枢纽,这里不但宽带最宽,而且全国各地的互联网企业都要来郑州租服务器。这意味着,一批高端的信息研发企业将云集中原,一批顶尖的IT人才将汇聚中原,一批相关产业将得到带动发展。

### C 就业更轻松 大型呼叫中心也将建在郑州

在移动和联通的协议中,大型呼叫中心也是一个重头戏。

呼叫中心其实就是我们每天拨打的运营商客服电话服务中心,比如10086和10010。

客服热线是个劳动密集产业,也就是说,可以吸纳更多人就业。远的不说,就说河南移动建在洛阳的呼叫产业园,就可以容纳5万人就业。而中国移动10086的呼叫中心,和联通的10010呼叫中心一旦建在郑州,可以吸收的就业人数更是可观。

在中原经济区的建设中,信息化将扮演助推腾飞的重要角色,而随着通信行业央企投资建设的全面展开,郑州也将迎来新的发展机遇,郑州人的信息化生活也将更加美好。

制图/SUMLD

# 精彩沃·3G 免费过把瘾

价值46元 3G体验卡  
沃·3G手机体验卡火爆派送中.....



沃·3G  
精彩在沃

可视电话、手机电视、100M流量畅快体验!

即日起至7月31日,凡持有WCDMA手机终端的非3G用户,均可凭本人身份证及手机终端至郑州联通各营业厅免费领取沃·3G体验卡一张!数量有限,先到先得,送完为止!详询10010

价值46元  
3G体验卡

可视电话

可使用手机终端向WCDMA网络用户拨打10分钟可视电话

手机电视

卡内含10个M,可使用手机终端登陆www.wo.com.cn进行电视节目的点播及包月观看(部分终端因系统原因暂不支持)

无线冲浪

卡内含100M上网流量,让您随时随地畅享无线冲浪乐趣

备注

此卡自激活之日起30天内有效,不可充值

选3G就选沃

China  
unicom 中国联通

中国联合网络通信有限公司郑州市分公司

www.10010.com 10010